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ефективність за рахунок присутності такого етапу лікування, як контрольована стимуляція яєчників (КСЯ). 

При цьому відомо, що при їх використанні, які передбачають КСЯ, формується недостатність лютеїнової 

фази (НЛФ). 

Мета дослідження. Підвищення ефективності підтримки лютеїнової фази у пацієнток в  

програмі ДРТ. 

Матеріал і методи. У дослідження було включено 90 жінок у віці від 25 до 35 років, які страждали 

на непліддя та мали показання для проведення програми ДРТ. Жінки розподілені на дві групи по 45 осіб. 

Перша група використовувала для підтримки лютеїнової фази у програмі ДРТ мікронізований прогестерон з 

індивідуальним шляхом введення (сублінгвальним або вагінальним), а друга група використовувала 

дідрогестерон. 

Методи дослідження – загальноклінічні, біохімічні, імуноферментні: для дослідження гормонального 

профілю жінок, які вступали у програму ДРТ (ФСГ, ЛГ, естрадіол, пролактин, індекс вільного тестостерону, 

17-(ОН) прогестерон, кортизол), інструментальні – для оцінки стану здоров’я жінок (ультразвукове 

дослідження органів малого тазу, молочних залоз, щитоподібної залози),  математико-статистичні – для 

визначення достовірності отриманих результатів. 

Отримані результати. У жінок обох груп починали підтримку лютеїнової фази з 1-го дня після 

отримання ооцитів та закінчували на дев’ятому тижні вагітності. Жінки першої групи отримували 

мікронізований прогестерон  у добовій дозі 600 мг. А жінки другої групи отримували дідірогестерон –  

30 мг. У ході роботи визначено, що настання вагітності у жінок першої групи, які використовували 

мікронізований прогестерон значно перевищувала та склала 47% (21 жінка), порівняно з другою групою – 

36% (16 жінок). 

Висновки. При використанні мікронізованного прогестерону для підтримки другої фази 

меструального циклу у програмах ДРТ спостерігалась підвищення частоти настання вагітності, що свідчить 

про більшу його ефективність, порівняно з дідрогестероном. 

 

ВИВЧЕННЯ СТРУКТУРИ БІОПТАТІВ БРОНХІВ МЕТОДОМ ЕЛЕКТРОННОЇ МІКРОСКОПІЇ У 

ХВОРИХ НА ХІМІОРЕЗИСТЕНТНИЙ ТУБЕРКУЛЬОЗ ЛЕГЕНЬ 
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Вступ. На сьогодні не викликає сумніву актуальність як специфічного, так і неспецифічного 

ураження слизової оболонки бронхів у хворих на хіміорезистентний туберкульоз (ХРТБ) легень на зниження 

ефективності лікування.  

Мета дослідження: встановлення актуальності вивчення ультраструктури біоптатів бронхів 

методом електронної мікроскопії (ЕМ) у хворих на ХРТБ легень шляхом аналізу літературних джерел. 

Матеріал і методи. Аналіз літературних джерел щодо вивчення ультраструктури біоптатів бронхів 

методом ЕМ у хворих на ХРТБ легень. 

Отримані результати. Провівши аналіз існуючих вітчизняних та закордонних літературних джерел, 

ми встановили, що на сьогодні проводиться достатньо наукових досліджень щодо вивчення ультраструктури 

бронхіального дерева при таких захворюванням як бронхіальна астма (різні її види), хронічні обструктивні 

захворювання легень, коморбідні стани при цих патологіях. Ми не знайшли результатів дослідження 

ультраструктури біоптатів бронхів методом ЕМ у хворих на туберкульоз, у тому числі й на ХРТБ легень. 

Висновки. На сьогодні у літературі відсутні дані щодо вивчення ультраструктури біоптатів бронхів 

методом ЕМ у хворих на ХРТБ легень. Тому нашим подальшим завданням є вивчення ультраструктури 

біоптатів бронхів у хворих на ХРТБ легень шляхом застосування ультратому PowerTome RMC Boeckeler та 

електронного мікроскопу ПЕМ-100-01 на базі лабораторії електронної мікроскопії ЗДМУ. Такий підхід до 

вивчення вказаної проблеми дасть можливість підвищити ефективність діагностики на клітинному рівні, і як 

наслідок дозволить спрогнозувати перебіг захворювання та застосувати більш диференційовану терапію, що 

підвищить ефективність лікування цих хворих. 
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